5 0 x ] 1=
EVID=NCE Manual de montagem INTERBLASE
dual vidro padrdo e

Para que a instalagdo do box Evidence® Dual seja feita corretamente,
siga as informages do manual de instalacao logo abaixo:

« Respeite os padrdes especificados no manual; ESPECIFICAGES BOX EVIDENCE DUAL

- Faca a medicdo atentamente na drea que vai ocorrer a instalacao; PORTA VIORD Vi ° °
« Certifique-se que as pegas estao bem encaixadas; M. 800 mm Temperada Mix.

+Trabalhe com material de boa qualidade. 25 kg 8 mm 9500 mm

Observacao: para montagem do box Evidence® Dual siga
0 passo conforme o manual e repita sempre 0 mesmo
processo na parede oposta.

fy «Inicie medindo a drea e determine - Faga os furos, introduza a bucha e parafuse o fixador .
amarcagdo de preferéncia com um na parede, nos dois lados perfeitamente alinhados. 30 1

nivel a laser.

- Repita 0 mesmo processo na parede do lado oposto.

Altura da porta - Faca os furos seguindo as marcagdes:

+40mm Primeiro furo altura da porta + 40 mm.
- Fure novamente 30 mm acima do
primeiro furo.

« Obs: Faca 5 furos na lateral interna
do perfil guia para escoamento de dgua.

« Corte o perfil guia 3 mm menor que o vdo.

« Coloque a escova de vedagdo.

« Encaixe os batedores inferior,
naranhura do perfil guia.

« Coloque as buchas e parafuse. ( parafuso n°25) o

- Corte 0 tubo superior: Vo menos (=) 35 mm
Exemplo: Vao de 1200 mm () 35 mm = 1165 mm

@é « Faca 4 furos aproveitando o canal existente no

« Encaixe o perfil de compensagdo do vidro fixo.
« Cortar o perfil de compensagdo com 3 mm a mais que o vidro fixo.
Exemplo: Vidro fixo 400 mm de largura, perfil de compensagéo 403 mm.

tubo para a fixagdo das fendas, que ird receber

o vidro fixo.

« Encaixe o freio central no tubo

- Faca a fixacdo das fendas proporcional a largura
do vidro.

Exemplo: 85 mm partindo das extremidades

- Usarbroca @3 mm

85mm 85mm

07+11-2019




« Apds a fixagdo das fendas, coloque o freio e a capa sempre com
0 hojo para cima (Imagem exemplo ) e o fixador do tubo.

«Edo lado oposto a capa e o fixador do tubo.
Ao colocar as fendas encaixe o protetor do vidro.

o @

Dica: Dependendo da largura do vidro fixo, eventualmente

o freio pode ficar entre as duas fendas, somente na
instalacao vocé perceberd a necessidade.

«Vlerifique o alinhamento dos fixadores e encaixe o fixador da parede de cima para baixo no tubo montado.
«Trave o conjunto com a capa cobrindo inteiramente o conjunto fixador.
«Siga 0 exemplo daimagem.

+ Utilize o perfil U de 8 mm como guia para fazer a fixagao na parede.

« Colocar o perfil U sobre o perfil de compensagdo
e corte no nivel do vidro fixo

« Apds a furagdo coloque as buchas e fixe o perfil na parede com 3 furos.
(Parafuson® 25)

+ Repita 0 mesmo processo na outra parede

« Encaixe as cunhas de regulagem e faca a fixacdo do vidro.

« Encaixe o terminal de acabamento.
Dica: coloque uma gota de silicone para fixar o terminal.

- Encaixe a guia de ndilon, depois coloque o perfil click fechando
aabertura e recorte o que sobrar dando perfeito acabamento.

« Encaixe os suportes do vidro.

07+11-2019



« Aplique os perfis de guarnicao - Monte a porta conforme figura.
na drea interna do box.

« Encaixe também as escovas
de vedagao.

« Encaixe a porta no perfil do tubo. « Rosqueie o pino de seguranca no furo da roldana.

« Fixe 0 pino de segurana
conforme figura.

<

A - Enaive o perfilHna
lateral do vidro.

« Instale os puxadores conforme figura.

@
%
&
@
07-11-2019




Ne DESCRICAD MATERIAL ar. N° DESCRICAD MATERIAL am.

f 1] (ﬁ Acobumento direito / esquerdo Polipropileno 02 h t 15 @ Capa ABS 02 h
02 @ Terminal de ocobumento ABS 02 16 %} Roldana com pino de seguranca Lotfio 04
03 @ Arrueln exéntrica Polipropileno 04 7 @ Perfil H Frontal Aluminio 1]
04 @ Suporte dovidro Lotfio 04 18 @ Perfil U 08 mm Aluminio 1]
05 f%\ Fixador porede Ndilon 02 19 % Cunha de regulagem Ndilon 04
06 Fixador dotrilho Ndilon 1] 20 Freio central Aluminig 02
07 % Butedor inferior Ndilon 02 il % Parafuso cabeca paneln 4,2 x 38 mm Aco 04
08 @ Guin Ndilon 02 2 W Parafuso chipboord cobeca chata 3,5x 15 mm Aco 04
09 % Perfil gui Aluminio 1] i M Parafuso cabeco obouloda 3,9 x 32 mm Aco 10
10 V Perfil click Aluminio 0 % @f‘\\ Buchan®6 Pldstico 14
I % Perfil de compensacfio Aluminio 1] P / Escova de vedacio Composto 1]
12 Freio superior Aluminio 02 26 @ Protetor dovidro EVA 04
13 @ Puxodor Aluminio 02 L 7 M Parafuso Belplostic cab. pon. ZN 3x30 mm Aco 02
14 @ Trilho superior Aluminio 1]

. )

Atenciio instalador, leia atentamente nossas recomendacies e oriente

o seu cliente sobre os cuidados necessdrios com o kit box Evidence®

Os produtos da linha Evidence® tem garantia de 5 anos contra qualquer defeito de fabricaciio ou dano desde que dentro
das normas de utilizaciio, a partir da data de aquisiciio, comprovada mediante apresentuciio da nota fiscal de compra.
A presente garantia niio serd aplicada nas seguintes situacies:
Ac . n _® . . . ~ . .
&) Donos sofridos pelo produto em consequéncio de quedos acidentais, maus tratos, instalocfio incorreta, manuseio e armazenomento inadequado;
é@ Danos cousados & pintura do kit box Evidence® por impeza inadequada (produtos quimicos, tais coma: solvente, dlcool, benzeno, querosene, cloro e abrosivo do tipo sapondceo);
€ ) . . . N . L

{22 Donos cousodos oos ocobomentos do kit box Evidence® por limpeza inodequada (produtos abrasivos, tais como: |G de aco, palha de oco e esponjo multiuso dupla foce);

é@ Descoloracdio da pintura do kit box Evidence® pela incidéncia direta da luz solar;

g@ Donos cousados por objetos pontiogudos sobre o superficie do embalogem do kit box Evidence®;

69 Danos cousados pelo uso incorreto apds a instolocdio (tecidos, toalhas ou roupos deixados sobre o trilho superior do kit box Evidence®);

ﬁa Aplicaciio de pecas niio originais ou inadequadas, ou ainda adaptacdio de pecas adicionais oo kit box Evidence®;

() ) . . . .
Pecas que opresentem desgaste notural pelo uso regular do kit box Evidence®, tais como: roldanas, eixos e rodizios;

Solicite um profissional qualificado, a Interglass niio se responsabiliza por qualquer
defeito ou erro de instalaciio do kit box Evidence®

@ Utilize o kit box Evidence® somente opds o tempo de secagem de 24 horos do silicong;

Para limpeza do kit box Evidence® utilize somente detergente neutro, dgua e um tecido macio;

07+11-2019

@ Amanutencfio do box Evidence® deve ser executado o coda 12 meses por um profissional qualificodo, conforme norma do ABNT-NBR 14207,



B O X

EVID=NCE
dual

80
. 2Ao
Manual de recorte e furaco !
para vidro engenharia o1
o {——
(Q\]
! |
A ‘l‘ \
80 80
<
75
> A >
50 _
o
o
=
! ! !
5 *Dbservacio
INT=RBLASS Para vidro engenharia, fixo e porta mesma altura.
I dse3E 1195093 6 Exemplo, vidro fixo 1,90 m porta 1,90 m altura.
/Pedido: Empresa: A
Data: Telefone:
Vidro: Espessura: 8 mm Lado: Cor:
(liente: Local:
K()bservagéo: )

07+11-2019



